РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БУИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ МЕЩЕРЯКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КАРЛЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

№ 61-2

РЕШЕНИЕ КАРАР

30 декабря 2022 года

О внесении изменений в решение Совета Мещеряковского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан от 23.10.2019 г. № 72-1 «О земельном налоге»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Совет Мещеряковского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Мещеряковского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан от 23.10.2019 г. № 72-1 «О земельном налоге» (с доп. и изм.) следующие изменение:
 - 1.1. Статью 4 пункта 1 дополнить подпунктом 1.3. следующего содержания:
- «1.3. Граждан Российской Федерации, проживающие на территории Мещеряковского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года №647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» (далее-военнослужащие) и членов их семей.

Под членами семей военнослужащих понимаются:

- 1) супруга (супруг), состоящая (состоящий) в браке с военнослужащим;
- 2) дети военнослужащего, не достигшие возраста 18 лет или старше этого возраста, если они стали инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, а также дети, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения до окончания обучения, но не позднее достижения ими возраста 23 лет;
 - 3) родители военнослужащего.».
- 2. Действие положений подпункта 1.1. пункта 1 настоящего решения распространяется на правоотношения, связанные с исчислением земельного налога за налоговые периоды 2021-2022 года.
- 3. Настоящее решение вступает в законную силу со дня официального опубликования на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан, и подлежит размещению на официальном сайте Мещеряковского сельского поселения Буинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://buinsk.tatarstan.ru.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета, Глава Мещеряковского сельского поселения Буинского муниципального района